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Cseke Attila egészségügyi miniszter látogatása
„Én hiszek az egészségügy decentralizációjában, mert az a betegek érdekét szolgálná,
hiszen sokkal jobban követni lehetne, számon lehetne kérni a helyi hatóságoktól az
elvégzett munkát. Természetesen úgy, hogy az önkormányzatokra ne csak a felelősséget
ruházzák át, hanem a finanszírozáshoz szükséges alapokat is megkapják” – mondta
sajtóértekezletén György Ervin. A kormánymegbízott elkísérte terepre Cseke Attila
egészségügyi minisztert, aki kétnapos látogatást tett a hét végén Háromszéken.
A bodzafordulói kórház esetéről szólva a kormánymegbízott azt mondta: világos, hogy
túl nagyra tervezték az intéményt, ezért kitart korábbi kezdeményezése mellett, miszerint
az épület egy részében öregotthont rendezzenek be.
György Ervin emlékeztetett arra, hogy a kormány múlt heti határozatának értelmében
állami pénzből községenként 10 lakást építenek szakembereknek, (a területet a helyi
önkormányzat adja, a lakást a kormány építteti - a tervek szerint 25 ezer lakást építenének
ilyen módon), s ez hozzájárulhat ahhoz, hogy fiatal orvosok vidéken telepedjenek le.
Egyelőre gondot jelent az, hogy nem jelent meg a vonatkozó alkalmazási utasítás, így
nem világos, miként biztosíthatják az  önkormányatok a szükséges területet azelőtt, hogy
lezárult volna a tulajdonjogvisszaállítás folyamata. Ennek ellenére, minthogy szorít a
határidő, szerdára összehívták a polgármestereket, hogy informálják őket erről a
lehetőségről.

A Cigarettagyár ügye nem zárult le
Nem zárult le a sepsiszentgyörgyi Cigarettagyár ügye, de az az igazság, hogy egyelőre
semmi biztosat nem lehet tudni – mondta sajtóértekezletén György Ervin. A
kormánymegbízott azt mondja: naponta érdeklődik az ipari minisztériumban a
fejlemények felől, de egyelőre végleges megoldást nem találtak.

Egyelőre marad a Nadrágok-völgye
Nem látom azonnali veszélyét annak, hogy a Nadrágok-völgyének nevezett
Háromszékről kivonulnának a külföldi befektetők – mondta sajtóértekezletén, újságírói
kérdésre válaszolva, György Ervin. Ennek nem csak az az oka, hogy különösebben
szeretnék ezt a régiót, bár a kézdivásárhelyi kórház esete jó példa arra, hogy mennyit
segíthet egy vállakozó a helyi közösségen, hanem az is, hogy egyelőre nem nőttek
annyira a fizetések, hogy ez indokolná azt, hogy a nagy gyárakat néhány száz
kilométterrel keletebbre, vagy éppen délebbre költöztessék – mondta a
kormánymegbízott.
Más kérdés az, hogy a gazdasági válság egyáltalán nem múlt el, a termelés visszaesett, és
több helyen elbocsátottak embereket. A legtöbb befektető kivár, az alkalmazások igen
ritkák. Jóllehet a március 1.-i Hivatalos közlönyben megjelent az a kormányrendelet,
amely támogatja azokat a cégeket, amelyek munkanélkülieket alkalmaznak
(OUG 13/2010, MO:136/01.03.2010), ennek egyelőre nincsenek látványos eredményei –
mondta a kormánymegbízott.


